



A1

今日8版 总第8690期
权威·原创·唯一星期二 2021年4月
农历辛丑年三月初九

20

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门之窗网址 : www.jshmz.com

海门日报微信号 : jshmrbb

聚力打造协商议事“金名片”

黄巍东率队来海调研“有事好商量”协商议事工作

本报讯 (记者陆瀛波 吴永生) 昨日,南通市政协主席黄巍东率市政协主席联席会议与会人员来海,专题调研“有事好商量”协商议事工作,对海门“有事好商量”协商议事室建设、协商议事活动开展情况和取得的成效给予充分肯定。区委书记郭晓敏、区政协主席倪永平陪同调研。

黄巍东一行实地调研了海永镇“有事好商量”协商议事室、忘忧花园、海永镇发展馆等地,详细了解协商议事室建设和活动开展情况。今年以来,区政协把“有事好商量”协商议事工作作为全区政协组织和政协委员的“头版头条”来推进,作为事关助力海门高质量发展的“金名片”来打造,重点抓了“早”“实”“强”三个字,即坚持高位引领,在谋划上突出一个“早”字;把握重点任务,在

推进上突出一个“实”字;注重协同配合,在组织上突出一个“强”字,全力推进我区协商议事工作巩固提升、提质增效。

海永镇把“听民情·话发展”书记抓党建项目与“有事好商量”协商议事活动有机结合,按照“六个有”标准,建成融“有事好商量”协商议事室、委员工作室、社情民意联系点等功能于一体的镇村协商议事室。自2019年以来,海永镇“有事好商量”协商议事室组织开展协商活动15次,形成意见建议57条,已落实53条。总投资1.5亿元的忘忧花园是海永镇着力发展的精致农业项目,在建设之初,部分群众提出了不同意见,海永镇通过“有事好商量”协商议事平台,消除了群众顾虑,形成了项目建设共识。目前,核心景区雏形初现。

黄巍东充分肯定我区“有事好商量”协商议事工作。他说,海门区委高度重视“有事好商量”协商议事活动,形成了党委重视、政府支持的良好局面,构建了一套有效的推进机制,打造了“有事好商量”协商议事工作样板,把习近平总书记“有事好商量,众人的事情由众人商量”的重要指示精神真正落到了实处,值得学习借鉴。海永镇“有事好商量”协商议事室建设既“接天线”,又“接地气”,通过协商议事活动,化解了矛盾,凝聚了共识,形成了推动乡村振兴的合力,协商议事活动取得了实实在在的效果。黄巍东希望海门按照中央、省、市的最新部署,坚持党委领导、政府支持、政协搭台、多方参与、服务群众,深入推协商议事工作常态长效、提质增效,把协商议事室打造成“党委政府‘好帮手’、人民群众‘连心桥’、委员履职‘新平台’”,为全市“有事好商量”协商议事工作继续走在全省全国前列作出贡献。

郭晓敏感谢南通市政协对海门“有事好商量”协商议事工作的关心、指导和支持。她说,坚持以人民为中心是“有事好商量”协商议事工作最鲜明的底色,海门通过搭建“有事好商量”协商议事平台,大力开展协商议事活动,密切了党群干群关系,汇聚了民智民力,推动了一批民生实事项目的落地,和谐了邻里乡亲关系,巩固了党在基层的执政基础。海门区委将进一步加强对“有事好商量”协商议事工作的领导,统筹各方资源,提升工作质效,推动协商议事工作持续深入。

区领导江永军、姜晓静参加活动。



謇公湖生态公园一期“绿装”亮相

记者昨日从江苏长江口开发集团获悉,集生态、绿色、休闲于一体的謇公湖生态绿地项目一期工程绿化基本完工,目前正在硬质铺装。据悉,謇公湖生态公园项目总面积224万平方米,是我区目前规模最大的生态绿地项目,一期工程绿地面积98万平方米,水面面积84万平方米,主要建设内容包括景观绿化、环湖通道、休闲广场、亲水平台、人工沙滩等。公园建成后将成为市民休闲娱乐、聚会游玩、运动散心的优选之地。

记者陈亚东 通讯员沈海郎摄

海螺水泥:外拓市场内攻技改首季入库税金创历史新高

本报讯 (记者施莉莉 张建平 通讯员李敏) 实现销售收入近40亿元,并以近1.3亿元的入库税金总量荣登全区工业百强企业首位,这是海门海螺水泥有限责任公司去年的成绩单。翻开海螺水泥新一年的业绩报表,依然让人惊喜连连,生产经营和项目发展都取得巨大突破。今年第一季度,总投资100亿元的海螺循环新材料项目在海门港新区正式开工建设;销售收入超8亿元,入库税收超3200万元,同比增长40%以上,创历史同期最好成绩……

“公司能够延续去年下半年的良好经营势头,实现‘十四五’开局之年首季开门红,离不开区委、区政府的支持,离不开地方经济的发展。”海螺水泥总经理助理赵春华昨



程。凭借着在南通、上海、苏州等地的良好品牌声誉、优质的服务和产品的高性价比,公司去年以来已先后取得了南沿江高铁、江海大道高架、南通绕城、中天绿色精品钢项目等重点工程的订单,

(下转A2版)

常乐镇培优扶强助规上企业跑出“加速度”

第一季度工业应税销售同比增长83%,名列区镇前茅

习近平在清华大学考察时强调
坚持中国特色世界一流大学建设目标方向
为服务国家富强民族复兴人民幸福贡献力量

新华社北京4月19日电 在清华大学建校110周年校庆日即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到清华大学考察。习近平代表党中央,向清华大学全体师生员工和海内外校友致以节日的祝贺,向全国广

大青年学生致以诚挚的问候。

习近平强调,百年大计,教育为本。今年是中国共产党成立100周年,我国开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。党和国家事业发展对高等教育的需要,

(下转A2版)

压实责任奋力攻坚 加快推进城市建设 区领导调研房屋征收搬迁工作

本报讯 (记者陆新华) 昨日上午,区委副书记、区长沈旭东调研房屋征收搬迁工作,要求相关部门、区镇坚持目标导向,压实责任、奋力攻坚,全面打赢房屋征收搬迁攻坚战,加快推进城市建设。

沈旭东先后来到晨牌药业、慧聚药业、银燕电子、海易瓶盖厂等地块,实地查看征收搬迁进度。每到一处,沈旭东认真听取征收搬迁责任单位情况介绍,询问征收搬迁工作进度、存在哪些困难,并现场推进难题解决。

沈旭东强调,要大力弘扬敢打硬仗、敢啃硬骨头的精神,以争分夺秒的干劲、攻坚克难的作风,切实把征收搬迁各项工作各项任务落实好、完成好。要充分认识征收搬迁工作的重要性、艰巨性,切实增强责任感和紧迫感。房屋征收搬迁工作事关城市建设发展大局,事关百姓切身利益,各责任单位要提高思想认识,将房屋征收搬迁工作作为当前一项十分重要的工作加以

推进,坚决啃下“硬骨头”、打赢攻坚战。要进一步明确工作思路,提高征收搬迁工作的系统性、精准性和有效性。通过前一段时间的努力,相关地块的征收搬迁工作已经取得了积极进展,但仍存在一些难点和堵点问题,各责任单位要深入相关企业、经营户和住户中,开展耐心细致的工作,采取有效的措施进行集中攻坚。对优质企业,要用足用好政策,提供优质服务,帮助企业解决实际问题;对部分征收搬迁难度大的企业、经营户和住户,要主动做好宣传引导等工作,用真诚的服务赢得理解和支持,确保征收搬迁工作按序时进度完成。要落实责任、精心组织、周密部署,确保征收搬迁工作早出成果、早见成效。今年征收搬迁工作时间紧、任务重,各责任单位要发扬拼劲、狠劲、韧劲,面对困难不回避,找准问题集中攻坚,为改善城市面貌、提升城市品质发展能级作出新的更大贡献。

副区长周国强参加调研。

共同关注



“春日有约”“夏日激情”“秋日缤纷”“冬日浪漫”

我区推出“四季江海” 文旅消费系列活动

本报讯 (记者陈亚东 通讯员张文雅) 昨日从区文广旅局获悉,我区从本月开始推出“四季江海”文旅消费系列活动,以此促进海门文旅经济发展,激发文旅消费市场潜力,营造文旅消费新场景,全面彰显“张謇故里·诗画海门”文旅品牌。

据介绍,此次我区推出的“春日有约”“夏日激情”“秋日缤纷”“冬日浪漫”四大主题文旅集市,主要围绕“吃住行游购娱”旅游要素,依托张謇文化、江海之门、生态田园三大独特旅游资源,创新文商旅融合业态模式,形成季季有活动、月月促消费的“四季江海”文旅消费品牌,打造常态化、特色化、品质化的文旅消费“海门

样本”。

其中,“春日有约”文旅集市设在师山广场、文峰大世界等文商旅综合体,将举办“江海之春”文艺展演、非遗及文创产品集市等重点活动。“夏日激情”文旅集市设在江海公园、张謇故里旅游景区等处,将举办“点亮海门之美”文旅夜市、“酉时常乐”文旅夜市、“幸福海门”消费季等重点活动。“秋日缤纷”文旅集市设在府南生态绿廊等区域,将举办“江海大舞台”文艺展演、江海文化旅游节、非遗文创集市等重点活动。而“冬日浪漫”文旅集市则设在謇公湖旅游景区、张謇故里旅游景区等地,将举办长江口草坪音乐节、“謇里有约”灯会等重点活动。

南通公积金中心接入 长三角“一网通办”平台

办异地贷款公积金缴存证明实现互认

本报讯 (记者陈亚东) 昨日从南通住房公积金管理中心海门管理部获悉,南通公积金中心已接入长三角“一网通办”平台,实现了长三角地区异地贷款职工住房公积金缴存使用证明互认。

这项工作给职工带来极大便利,“一地认证、全网通办、异地可办、就近办理”解决了职工为了公积金贷款“两地跑”的困扰。以前,在长三角其他城市缴存住房公积金、在南通购房申请贷款的职工,需要在缴存地城市的住房公积金管理部门出具《异地贷款职工住房公积金缴存使用证明》,还要带身份证件、户口簿等材料到市公积金中心窗口开具异地缴存本地贷款虚拟户,才好申请公积金贷款。职工“两地跑”,带来很多不便。现在申请贷款的职工只要登入“长三角政务服务·一网通办”平台,填写《个人申请出具异地贷款缴存使用证明》,中心的工作人员即可通过“长三角一网通办”业务栏查询到借款人的异地缴存信息,生成打印PDF格式的异地存贷证明和缴存流水,不再需要职

工出具存贷证明、开具异地贷款虚拟户。后续贷款地回执管理、贷款地结清回执只需要工作人员在平台操作,快速简便。

长三角地区(试点城市)缴存住房公积金的个人,因异地贷款等原因向公积金中心申请出具个人异地贷款缴存使用证明。公积金缴存职工在网上申请步骤为:登录“长三角政务服务·一网通办”,点击界面右下角的“公积金异地贷款证明申请”;系统自动跳转至“用户登录”界面,点击“江苏政务服务”进入下一步;按照系统提示,注册个人账号密码,登录进入下一步,或者通过右边“其他快捷登录”进入下一步;进入“办理须知”界面,点击“开始办理”在界面中根据需要填写内容,填写完成后点击“提交”。

职工提交申请到平台,由缴存地公积金中心受理,符合条件的当场受理,《异地贷款缴存使用证明》传至贷款地公积金中心;不予受理的说明理由。缴存职工可以在“长三角一网通办专栏”查询受理结果。



海螺水泥:外拓市场内攻技改首季入库税金创历史新高

公司认真落实政府疫情防控要求,积极响应外地员工留海过年倡议,95%的外地员工春节期间留在了海门,为公司2月份技改维修和提前复工复产提供了人力保障。复工复产期间,区委、区政府主要领导以及开发区等有关部门负责人多次到公司帮助协调解决生产经营的难题,保证了公司3月初即达到产销平衡,第一季度取得了历史同期最好成绩。

近年来,面对不断变化的市场形势,海螺水泥充分依托自身品牌优势,适时调整经营策略,将发展的重点聚焦在市场拓展上,快速掌握第一手重点工程信息,广泛参与重点工程招投标,产品主供沪苏通大桥、南通地铁一二号线、盐通高铁等重点工



程。凭借着在南通、上海、苏州等地的良好品牌声誉、优质的服务和产品的高性价比,公司去年以来已先后取

得了南沿江高铁、江海大道高架、南通绕城、中天绿色精品钢项目等重点工程的订单,

(下转A2版)